

Пасха

Автор: Administrator
09.09.2010 18:39 -



Пасха – главный праздник Испании. Почти каждое селение в Испании имеет свои собственные традиции празднования Пасхи. Подготовка к этому празднику начинается религиозными процессиями в Вербное воскресенье. Самые известные проходят в Элксе, где разнообразные скульптуры создают из побеленных листьев, собранных в самом обширном пальмовом лесу в Европе. Самые большие процессии в Святую Неделю проводятся в Севилье, Малаге, Мурсии и Вальядолиде. Братства одетых мужчин несут пасос (pasos) (огромные скульптуры, изображающие Деву Марию, Христа или сцены последних дней жизни Иисуса) по улицам городов. Они сопровождаются людьми, одетыми как библейские персонажи, в высоких конических шляпах. В некоторых городах разыгрываются пьесы на религиозные темы. В других, люди несут на себе тяжелые кресты. Иногда также можно увидеть ритуал самобичевания.